



ΚΟΜΟΤΗΝΗ 05-08-2024

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΘΡΑΚΗΣ
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ
ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
ΤΜΗΜΑ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ

ΠΙΝΑΚΑΣ

Πίνακας θεμάτων του αριθμ. 5/05-08-2024 πρακτικού της Επιτροπής Αγροτικής Οικονομίας, Περιβάλλοντος & Ανάπτυξης του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατ. Μακεδονίας και Θράκης, καθώς και αποφάσεις που έχουν ληφθεί επ' αυτού.

A/A	ΘΕΜΑ	ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ
1.	Γνωμοδότηση για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε.) του έργου: 'Αρδευτικό Δίκτυο Φράγματος Μαρμαρά' (ΠΕΤ 2312009729)	69	Γνωμοδοτεί <u>ομόφωνα</u> υπέρ της έγκρισης περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε.) επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε.) του έργου: 'Αρδευτικό Δίκτυο Φράγματος Μαρμαρά' (ΠΕΤ 2312009729)
2.	Γνωμοδότηση για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε.) επί του τροποποιημένου φακέλου της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) σύμφωνα με την Συνοπτική Τεχνική Περιγραφή – Αλλαγή Σχεδιασμού όπως κατατέθηκε το Μάρτιο του 2024 για το έργο: «Αιολικός Σταθμός Παραγωγής Ηλεκτρικής Ενέργειας (ΑΣΠΗΕ) «Ξέφωτο» ισχύος 105,4MW (νέα πρόταση) (ισχύος 148,8MW παλαιά πρόταση) στις θέσεις «Ξέφωτο, Σαμαράνο, Ίσκιωμα & Μεσοβούνι» με τα συνοδά έργα αυτού (εξωτερικό δίκτυο Μέσης Τάσης 33kV για την ηλεκτρική διασύνδεση του ΑΣΠΗΕ με το δίκτυο του ΑΔΜΗΕ μέσω του υφιστάμενου Υ/Σ «ΐασμος») στη Δημοτική Ενότητα Σατρών, του Δήμου Μύκης, της Περιφερειακής Ενότητας Ξάνθης, από την εταιρεία με την επωνυμία «ΕΛΠΕ Ανανεώσιμες Α.Ε.».	70	Γνωμοδοτεί <u>ομόφωνα</u> υπέρ της έγκρισης περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε.) επί του τροποποιημένου φακέλου της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) σύμφωνα με την Συνοπτική Τεχνική Περιγραφή – Αλλαγή Σχεδιασμού όπως κατατέθηκε το Μάρτιο του 2024 για το έργο: «Αιολικός Σταθμός Παραγωγής Ηλεκτρικής Ενέργειας (ΑΣΠΗΕ) «Ξέφωτο» ισχύος 105,4MW (νέα πρόταση) (ισχύος 148,8MW παλαιά πρόταση) στις θέσεις «Ξέφωτο, Σαμαράνο, Ίσκιωμα & Μεσοβούνι» με τα συνοδά έργα αυτού (εξωτερικό δίκτυο Μέσης Τάσης 33kV για την ηλεκτρική διασύνδεση του ΑΣΠΗΕ με το δίκτυο του ΑΔΜΗΕ μέσω του υφιστάμενου Υ/Σ «ΐασμος») στη Δημοτική Ενότητα Σατρών, του Δήμου Μύκης, της Περιφερειακής Ενότητας Ξάνθης, από την εταιρεία με την

	Τμήμα της όδευσης του δικτύου μέσης τάσης διέρχεται εντός των ορίων του Δήμου Ιάσμου της Π.Ε. Ροδόπης και κατά μήκος υφιστάμενης οδοποιίας.(ΠΕΤ 2211855313)		επωνυμία «ΕΛΠΕ Ανανεώσιμες Α.Ε.». Τμήμα της όδευσης του δικτύου μέσης τάσης διέρχεται εντός των ορίων του Δήμου Ιάσμου της Π.Ε. Ροδόπης και κατά μήκος υφιστάμενης οδοποιίας.(ΠΕΤ 2211855313)
3.	Γνωμοδότηση για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε.) του έργου: «Αιολικός Σταθμός Παραγωγής Ηλεκτρικής Ενέργειας (ΑΣΠΗΕ) «ΝΥΦΗ» ισχύος 55,8MW στη θέση «ΝΥΦΗ» με τα συνοδά έργα αυτού (εξωτερικό δίκτυο Μέσης Τάσης 33kV για την ηλεκτρική διασύνδεση του ΑΣΠΗΕ με το δίκτυο του ΑΔΜΗΕ μέσω του υφιστάμενου Υ/Σ «ΐασμος») στις Δημοτικές Ενότητες Αμαξιάδων και Ξάνθης, των Δήμων Ιάσμου και Ξάνθης, στις Περιφερειακές Ενότητες Ροδόπης και Ξάνθης, από την εταιρεία με την επωνυμία «WINDSPUR ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΙΔΙΩΤΙΚΗ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥΧΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ». (ΠΕΤ 2304938711)		ΑΝΑΒΑΛΕΤΑΙ
4.	Γνωμοδότηση για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) του έργου: «Αιολικός Σταθμός Παραγωγής Ηλεκτρικής Ενέργειας (ΑΣΠΗΕ) με τα συνοδά έργα αυτού, συνολικής ισχύος 48MW στη θέση «Φωλιές» του Δ. Ιάσμου της Π.Ε. Ροδόπης, της εταιρείας «BOREADS WIND ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Ι.Κ.Ε.». (ΠΕΤ 2205774314)	71	Γνωμοδοτεί <u>ομόφωνα</u> υπέρ της έγκρισης περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε.) του έργου: «Αιολικός Σταθμός Παραγωγής Ηλεκτρικής Ενέργειας (ΑΣΠΗΕ) με τα συνοδά έργα αυτού, συνολικής ισχύος 48MW στη θέση «Φωλιές» του Δ. Ιάσμου της Π.Ε. Ροδόπης, της εταιρείας «BOREADS WIND ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Ι.Κ.Ε.». (ΠΕΤ 2205774314)
5.	Γνωμοδότηση για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) του έργου: «Αιολικός Σταθμός Παραγωγής Ηλεκτρικής Ενέργειας (ΑΣΠΗΕ) «ΜΑΥΡΟΣ ΒΡΑΧΟΣ» ισχύος 55,8MW στη θέση «ΜΑΥΡΟΣ ΒΡΑΧΟΣ» με τα συνοδά έργα αυτού (εξωτερικό δίκτυο Μέσης Τάσης 33kV για την ηλεκτρική διασύνδεση του ΑΣΠΗΕ με το δίκτυο του ΑΔΜΗΕ μέσω του υφιστάμενου Υ/Σ «Φλάμπουρο») στην Δημοτική Ενότητα Φιλλύρας του Δήμου Αρριανών, στην Περιφερειακή Ενότητα Ροδόπης, από την εταιρεία με την		ΑΝΑΒΑΛΕΤΑΙ

	επωνυμία «WINDSPUR ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΙΔΙΩΤΙΚΗ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥΧΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ». (ΠΕΤ 2305952919)		
6.	Γνωμοδότηση για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) του έργου: «Γνωμοδότηση για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) για την Τροποποίηση της Απόφασης Έγκρισης Περιβαλλοντικών Όρων (Α.Ε.Π.Ο.) του εν λειτουργία Αιολικού Σταθμού Παραγωγής Ηλεκτρικής Ενέργειας (Α.Σ.Π.Η.Ε.) ισχύος 35,2 MW “ΚΕΡΒΕΡΟΣ” & “ΣΑΡΑΚΑΤΣΑΝΑΪΙΚΑ”, και των συνοδών έργων αυτού, των Δήμων Αρριανών και Μαρωνείας – Σαπών, Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης με επέκταση αυτού κατά 9.8MW. (ΠΕΤ 2202727315)		ΑΝΑΒΑΛΕΤΑΙ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ
ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ, ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ
& ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ

ΑΝΑΡΓΥΡΟΣ ΠΑΤΑΚΑΚΗΣ